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LÍNGUA PORTUGUESA 

1 - Qual o antônimo de “defeito”? 

(A) Felicidade  
(B) Amizade  
(C) Qualidade  
(D) Falha 

 
2 - Qual das seguintes frases exige um sinal de 

exclamação ao final?  
(A) A menina com muita alegria disse: Viva  
(B) Será que conseguiremos chegar no horário certo  
(C) Um dia iremos para Paris  
(D) Era uma vez 

 
3 - Assinale a frase em que o sujeito é indeterminado:  
(A) Rogério me convidou para sair.  
(B) Estão solicitando sua presença na recepção.  
(C) Os meninos jogaram futebol na praça.  
(D) Minha irmã fez uma torta deliciosa. 

 
4 - Qual a palavra que NÃO está escrita corretamente?  
(A) Improvizar  
(B) Analisar  
(C) Vazar  
(D) Transamazônico 

 
5 - Qual palavra é sinônima de “presunçoso”?  
(A) Viril  
(B) Inteligente  
(C) Acanhado  
(D) Pretensioso 

 
6 - Assinale a alternativa em que uma das palavras 

NÃO está com o plural correto:  
(A) Ladrão – ladrões  
(B) Portão – portões  
(C) Camarão – camarões  
(D) Cidadão – cidadões 

 
7 - Qual das seguintes palavras deveria ter sido escrita 

com acento?  
(A) Enjoo  
(B) Filantropo  
(C) Gratuito  
(D) Heroi  

 
8 - Assinale a alternativa que apresenta erro de 

ortografia:  
(A) A barrajem do rio não suportou tanta chuva.  
(B) A massagista tirou todas as dores da minha costa.  
(C) A chuva enferrujou a cerca de casa.  
(D) É um prestígio tê-los conosco. 

 
   

9 - Na frase: “João saiu com os amigos para o 
cinema”, qual é o sujeito?  

(A) João  
(B) João saiu  
(C) Os amigos  
(D) O cinema 

 
10 - Na frase: “Ester foi nadar na piscina do 

condomínio”, a palavra sublinhada é um:  
(A) Verbo  
(B) Substantivo  
(C) Advérbio  

  

(D) Locução Adverbial 
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  11 - 2,  4,  8,  ...  Se  dermos  continuidade  a  essa  
   sequência,  qual  é  o  número  que  deveremos  
   encontrar?    

(A) 16  
(B) 18  
(C) 20  
(D) 22   
12 - Numa fazenda havia 10 vacas, 8 porcos e 20 

galinhas. Quantas patas de animais havia no total?  
(A) 80 patas  
(B) 112 patas  
(C) 120 patas  
(D) 140 patas 

 
13 - Elisa tem 40 anos e sua filha tem 15 anos. Quando 

sua filha tiver o dobro da idade, qual será a soma 
da idade das duas?  

(A) 70 anos  
(B) 85 anos  
(C) 90 anos  
(D) 95 anos 



14 - A vidraça da janela do meu quarto quebrou e será 
preciso comprar o vidro para reposição. A vidraça 
mede 1,5m de largura por 2,0m de altura. Sabendo 
que o valor do m² de vidro custa R$ 20,00, quando 
será gasto para repor a vidraça? 

 
(A) R$ 30,00  
(B) R$ 40,00  
(C) R$ 60,00  
(D) R$ 70,00 
 
15 - Uma escola de idiomas tem 40 professores, sendo 

que 30% deles lecionam a língua inglesa. Quantos 
professores ensinam língua inglesa nesta escola? 

 
(A) 10  
(B) 12  
(C) 15  
(D) 18   

CONHECIMENTOS GERAIS   
16 - Quais as respectivas cores da reciclagem na 

seguinte ordem,  papel, vidro, metal e plástico: 
 
(A) Verde, azul, vermelho e amarelo;  
(B) Azul, verde, amarelo e vermelho;  
(C) Vermelho, amarelo, verde e azul  
(D) Azul, amarelo, verde e vermelho; 

 
17 - Quais os 4 países que possuem a maior população 
carcerária do mundo? 
 
(A) Brasil, Estados Unidos, México e Índia  
(B) China, Estados Unidos, Índia e Indonésia  
(C) Rússia, Japão, Canadá e China  
(D) Estados Unidos, China, Rússia e Brasil  

 
18 - A ____________ tem realizado testes nucleares e  

ameaça principalmente os Estados Unidos da 
América.  
Assinale a alternativa que completa corretamente a 
lacuna: 

 
(A) Coréia do Norte  
(B) Síria  
(C) China  
(D) Coréia do Sul 
 
19 - A primeira mulher a ganhar um prêmio Nobel foi: 
 
(A) Madre Teresa de Calcutá  
(B) Diana, a Princesa de Gales  
(C) Marie Curie  
(D) Maria Mayer 

 
 
 
20 - A partir de 1940, o governo de Adolf Hitler 

construiu vários campos de concentração nazistas, 
sendo Auschwitz o maior deles. Em qual país se 
localizava esse campo nazista? 

 
(A) Alemanha  
(B) Estados Unidos  
(C) Japão  
(D) Polônia 


